
Informace pro rodiče budoucích prvňáků 

Třídu 1. A povede paní učitelka Mgr. Jiřina Zemanová. 
Třídu 1. B povede paní učitelka Mgr. Stanislava Němcová. 

Rozdělení dětí do jednotlivých tříd bude zveřejněno v posledním týdnu srpna 2022. Vaše dítě 
bude na seznamu uvedeno pod jednacím číslem, které máte na vyrozumění o přijetí do první 
třídy ZŠ Bystřice ve školním roce 2022/23.  

Informace k prvnímu dni školy. 
Děti se sejdou ve čtvrtek 1. září 2022 v 7:45 hodin před budovou 1. stupně školy, kde si je 
přeberou paní učitelky z 1. tříd. Rodiče dostanou informace k organizaci slavnostního 
zahájení školy a také podrobnější pokyny k prvním dnům školy. 

Placení učebnic, pracovních sešitů atp. 
Placení pomůcek proběhne v prvním týdnu v září 2022, kdy dostanete potřebné údaje 
k placení. 

Družina 
Do družiny je nutné se přihlásit do 30. června 2022. Formulář najdete na webových 
stránkách školy v části Aktuality. Adresa: https://www.zsbystricebn.cz/skola/aktuality 

Co bude dítě potřebovat: 

Potřeby v penále: 
Pastelky, 4 tužky tvrdosti 2, guma, nůžky s kulatou špičkou, malé tyčinkové lepidlo na papír, 
2 fixy pro psaní na stírací tabulku. 

Pero budeme potřebovat až později, není třeba ho zatím kupovat. 

Potřeby na výtvarnou výchovu a pracovní činnosti: 
Vodové barvy, základní sada temperových barev, 2 kelímky na vodu, 2 štětce ploché, 2 štětce 
kulaté (velikost podle vlastního uvážení), lepidlo na papír, fixy, voskovky, modelína, sada 
barevných papírů, hadřík na otírání rukou, převlečení (např. staré triko). 
Kufříky na výtvarné potřeby nekupujte. 

Potřeby na tělesnou výchovu: 
Cvičky (případně sálovou obuv), tričko, tepláky (legíny), šortky, sportovní obuv na ven 
(stačí mít v šatně ve dnech, kdy je TV).  

Než začnete dětem pořizovat věci do první třídy, podívejte se, co na začátku školního roku 
dostanou v „Balíčku pro 1. třídu – varianta Eva“ 

(Seznam je uveden na druhé straně těchto informací.) 

  



Balíček pro 1. třídu – varianta Eva 

Centropen Tabulka Mája 7729 + 2 popisovače 

Centropen Vodovky 22 mm – 12 barev 

Centropen Plastelína – 10 barev 

Centropen Pastelky školní – 12 barev 

Centropen Fixy trojboké – 12 barev 

Centropen popisovač 2675 Tornádo Blue – mix barev 

Centropen Tužka grafitová č. 2, 2 ks 

Centropen Lepidlo tuhé 10 g 

Spoko Školní nůžky dětské kulaté 13 cm – mix barev 

Spoko Ořezávátko jednoduché, s víkem a kontejnerem – mix barev 

SEVT Omalovánky s uvolňovacími cviky pro děti od 5 let 

SEVT Rozvrh hodin 

SEVT Sešit Premium 512, A5 10 l. linkovaný 16 mm 

SEVT Sada školních písmen, číslic a značek 

SEVT Úkolníček pro 1., 2. a 3. třídu A6 

Centropen Pravítko Tornado Cool 

+ dárek Centropen Reflexní páska na ruce 


